
Kwart Vlaamse vrouwen: “liever Netflix dan seks”  
23 procent Vlamingen heeft minder vaak seks door groot 

aanbod series en films 

Antwerpen, 30 maart 2022 – Maar liefst 27 procent van alle Vlaamse vrouwen 

kijkt liever een serie dan dat zij seks hebben. Onder mannen bedraagt dit 

slechts veertien procent. Dit blijkt uit onderzoek van Deals.be onder 1.011 

Vlamingen met een vaste partner, uitgevoerd door Panelinzicht. Een kwart van 

alle ondervraagden zegt dat het uitgebreide aanbod aan series en films ervoor 

heeft gezorgd dat zij ‘het’ tegenwoordig minder vaak doen met hun partner.   

Met 37 procent heeft vooral het seksleven van jongeren te lijden onder de sterke groei 

van het aantal streamingsdiensten. “Er zijn tegenwoordig zoveel verschillende series, 

films en televisieprogramma’s om uit te kiezen’’, zegt Vince Franke van Deals.be. “Als 

mijn vriendin en ik een programma uitzoeken, loopt de spanning soms zo hoog op dat ik 

allang blij ben dat we aan het einde van de avond nog door dezelfde deur kunnen. Het is 

weleens voorgekomen dat de keuze voor een serie of film meer tijd in beslag nam dan de 

uiteindelijke looptijd van de video.” 

Smartphone en seks 

Niet alleen (digitale) televisie, maar ook de smartphone is voor een aanzienlijk gedeelte 

van de Vlamingen een belangrijke spelbreker in de slaapkamer. Zo stelt maar liefst 

twintig procent van hen dat hun seksleven te lijden heeft onder het smartphonegebruik 

van henzelf óf hun partner. Opvallend genoeg is vooral het libido van jongeren vatbaar 

voor de negatieve gevolgen van de smartphone (31 procent). Ter vergelijk: onder 

veertigers en vijftigers bedraagt dit percentage slechts zeventien en dertien procent. 

Franke: “Dankzij de smartphone zijn we tegenwoordig constant online. Dit betekent 

helaas ook dat we vrijwel altijd bereikbaar zijn voor onze werkgever. Niets is zo 

onaantrekkelijk als een partner die in zijn of haar vrije tijd werkgerelateerde e-mails 

beantwoordt. Ik kan me moeilijk voorstellen dat mensen vroeger hun dossiermappen 

mee de slaapkamer in namen. Het is voor mij een mysterie waarom we dan wel onze 

werkmail in bed beantwoorden.’’  

Keuzestress 

Maar liefst een derde van alle Vlamingen zegt vaker naar Netflix en/of andere digitale 

alternatieven te kijken dan naar ‘normale televisie’. Vooral jongeren zijn een groot 

voorstander van digitale streamingdiensten. Zo zegt maar liefst 57 procent van hen 

vaker te Netflixen dan in te schakelen op de vaste programmering. Het enorme aanbod 

films en series maakt het voor veel respondenten overigens niet gemakkelijker om tot 

een keuze te komen. Niet minder dan één op de vijf Vlamingen ruziet weleens met zijn of 

haar partner over de afstandsbediening. Franke: “Mijn vriendin en ik hebben, op zijn 

zachts gezegd, erg uiteenlopende smaken in televisieprogramma’s. Wanneer zij na een 

aantal uur Temptation Island wederom een aflevering start, ben ik stilaan toe aan wat 

meer actie. Op die momenten kunnen we nog weleens botsen.” 

Over Deals.be  

Deals.be helpt consumenten om te besparen op online aankopen door de actuele 

kortingscodes, aanbiedingen, sales, deals en kortingsbonnen te verzamelen van meer 

dan duizend webshops. Daarnaast biedt de website interessante bespaartips voor de 

meest uiteenlopende zaken, zoals vakanties, boodschappen en kleding. Deals.be wordt 

maandelijks door ruim tweehonderdduizend bezoekers geraadpleegd. 
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Mauran Verniers, via 

mauran@mediatic.eu of 06 26 12 46 21.   

 

 

 


